



Nezávislý měsíčník pro Prahu 1

KVĚTEN

Vychází 2. 5. 2023

Kauza prodeje městských bytů pokračuje. Čtyři lidé přijali peněžité tresty



V kauze prodeje městských bytů v Praze 1 se čtyři lidé se státním zástupcem dohodli na peněžitých trestech. Zdeněk Barták přijal trest 75 tisíc korun, Jiří Janoušek, Miroslava Vlašánková, Pavel Král pak musí zaplatit deset tisíc korun. Všichni také musí Praze 1 zaplatit část škody v různých poměrech. Jejich dohody o vině schválil Obvodní soud pro Prahu 1.

Státní zástupce tvrdí, že Praha 1 mezi lety 2012 a 2015 prodala 22 bytových jednotek pod cenou. Obžalovaní podle něj nijak nezjišťovali cenu obvyklou, čímž městské části způsobili škodu 32,5 milionu korun. Ne všichni obžalovaní ale byli ve funkcích během všech čtyř výběrových řízení,

které obžaloba zmiňuje. Podle žalobce se obžalovaní dopustili maření úkolu úřední osoby z nedbalosti a porušení povinnosti při správě cizího majetku z nedbalosti. V případě bylo původně stíháno celkem 34 lidí, dva už dříve přijali tresty uložené soudem. Zbylí obvinění se proti uloženému trestnímu příkazu odvo-

lali, jejich případ proto soud projednává v hlavním líčení. To má pokračovat v květnu. „Soud neměl žádných námitek proti uzavření dohody o vině a trestu, protože návrh je přiměřený trestné činnosti a osobám obviněných,“ konstatovala soudkyně Šárka Šantorová.

Zbylí stíhaní lidé v lednu u hlavního líčení odmítli, že by se skutků dopustili. Poukazovali mimo jiné na to, že účelem prodeje bytů nebyla jen maximalizace zisku, ale také zastavení úbytku obyvatel v centru metropole. Mezi obžalovanými je například někdejší starosta Oldřich Lomecký (tehdy TOP 09), tehdejší zastupitelé Prahy 1 či úředníci. Lo-

pokračování na straně 3

Během rekonstrukce InterContinentalu se měří kvalita ovzduší

Investor probíhající rekonstrukce další části objektu bývalého hotelu InterContinental bude podrobně informovat školu, rodiče a veřejnost ohledně všech potřebných opatření. Domluvil se na tom se zástupci první městské části a s vedením Základní školy náměstí Curieových. Předcházela tomu několikaměsíční jednání i zpětná vazba rodičů žáků školy k probíhající rekonstrukci.

O bavy o znečištění vzduchu se týkají plánovaných kroků v souvislosti s obnovou samostatné budovy komplexu přiléhajícího k pozemku školy a bytovým domům. V posledních týdnech v okolí probíhají přípravné práce, včetně stavby lešení na pozemku hřiště, jehož zábor je nutný pro sto procentní bezpečnou realizaci úprav. Zábor byl zatím umožněn od 5. dubna na 29 dní.

Dodavatel stavby, společnost Metrostav, nechal ve spolupráci s investorem, po konzultaci se školou a městskou částí, z důvodu maximální opatrnosti, realizovat v rámci přípravných prací stavebně technický průzkum. Ten probíhá nad rámec zákonných požadavků a mapuje objekt, který je částečně určen k odstranění a částečně k rekonstrukci. Závěrečná zpráva z tohoto průzkumu, sdílená s městskou částí a školou v pondělí 17. dubna, potvrzuje, že v části určené k odstranění nejsou žádné závadné látky.

Na jednom izolovaném místě v části objektu, které se žádné bourací práce ani zásahy

netýkají, byla zjištěna přítomnost stavebního materiálu s azbestovými vlákny. Jedná se o těsnicí provazce z azbestu na spojích potrubí. Jde o stavebně uzavřenou instalační šachtu, kde neexistuje způsob, jak by se látka mohla dostat do kontaktu s vnějším prostředím. Odstraňovat se bude v další fázi podle předem schváleného postupu v kontrolovaném pásmu v momentě, kdy již bude stát konstrukce nové části objektu. Všechny práce tak proběhnou výhradně zevnitř domu. Přesné kroky nakládání s azbestem a jakékoliv rizikové postupy budou s dostatečným předstihem projednávány se zástupci první městské části, s vedením školy, Hygienickou stanicí hlavního města Prahy a za supervize nezávislého odborníka.

Během již naplánované fáze odstraňování části budovy bez obsahu závadných látek bude kladen důraz na omezení prašnosti. To zajistí preventivní opatření v podobě ochranné sítě na lešení, které odstiňuje objekt od školy, i zvolený postup bourání na etapy po



Foto Jiří Janiček, Wikimedia Commons

Přestavba bývalého hotelu InterContinental v roce 2021

patrech směrem dovnitř objektu. Část bourání proběhne manuálně, což také omezí hluk a vibrace. Zbytek budovy, určený k zachování a rekonstrukci, bude v součinnosti se statikem zpevněn ocelovou konstrukcí, která zajistí jeho stabilitu. Na důsledný postup v celé věci bude dohlížet nově jmenovaný koordinátor za první městskou část Karel Grabein Procházka (ANO).

Na místě stavby a v budově školy budou, na základě požadavků a pokynů městské části a na náklady investora, pravidelně prováděna měření kvality ovzduší.

Investor dále uhradí náklady právě na mimoškolní aktivity dětí. V plánu je i komunikace se zástupci společenství vlastníků jednotek v domech, které k objektu přiléhají.

red

Růžový sad na Petříně čekají úpravy

Praha plánuje v letošním roce zahájit první část úprav vrchu Vítkov a obnovu Růžového sadu na Petříně. V obou případech již jsou podle ní dokončeny tendry na dodavatele. Do sadu na Petříně investuje hlavní město 33,6 milionu korun.

Růžový sad na Petříně se nachází mezi Hladovou zdí a historickým opevněním. Úpravy, které by měly začít v létě, budou zahrnovat nové povrchy, výměnu laviček a dalšího mobiliáře nebo doplnění stromů a další zeleně.

Magistrát také připravuje projekt obnovy tří menších vodních ploch v Petřínských sádkách, proti jsou však někteří místní obyvatelé. Náměstkyně pražského primátora Jana Komrsková (Piráti) v rozhovoru pro ČTK



Foto Štů, Wikimedia Commons

uvedla, že ještě zvaží, zda v projektu pokračovat a případně v jakém rozsahu. Obecně náměstkyně k Petříně uvedla, že jde o cenovou zelenou oblast v centru metropole a je třeba k ní přistupovat nanejvýš citlivě. „Byla bych ráda, aby se zachoval co nejvíc v původní podobě,“ řekla Jana Komrsková.

Město již v roce 2018 dokončilo úpravy okolí Petřínské rozhledny, které se dočkalo kompletní obnovy. V roce 2019 pak vedení magistrátu plánovalo stavbu zázemí s toaletami ve Velké strahovské zahradě, po výrazné kritice některých místních obyvatel však nakonec projekt zrušilo.

red

Kauza prodeje městských bytů pokračuje. Čtyři lidé přijali peněžité tresty

dokončení ze strany 1

mecký u soudu už dříve peněžité trest odmítl.

Dohoda o vině a trestu

Dohodu o vině a trestu sjednává státní zástupce s obviněným, který musí mimo jiné prohlásit, že spáchal skutek, pro který je stíhán, pokud na základě dosud opatřených důkazů a dalších výsledků přípravného řízení nejsou důvodné pochybnosti o pravdivosti jeho prohlášení. Dokazování se v tomto případě neprovádí. Pokud dojde ke sjednání dohody, předloží žalobce soudu návrh na její schválení. Soud dohodu schválit nemusí, pokud je nesprávná nebo nepřiměřená.

Byt pro Tykačovou

Exstarosta Lomecký už dříve tvrdil, že pouze dodržel podmínky veřejné soutěže, informovaly o tom Seznam Zprávy. Popsaly případ veřejného řízení na sedmipokojový byt v Opletalově ulici, který vyhrála dcera manželky miliardáře Pavla Tykače. Ta za něj nabídla podle žalobce Tomáše Jarolímka téměř 18 milionů korun. Někdejší starosta ale v roce

2013 uzavřel smlouvu s jinou uchazečkou, která za byt nabídla 7,1 milionu. Podle obžaloby rozhodl bez vědomí zastupitelstva. Byt následně skončil ve vlastnictví společnosti Ivany Tykač, koupila jej zhruba za deset milionů korun.

Koupili a prodali

Opletalova ulice ale nebyla zdaleka jediná adresa, kde se prodávaly luxusní byty hluboko pod cenou. Náš Region dříve popsal případ prodeje několika bytů dosavadním nájemníkům v Bolzanově ulici, mezi nimi i exministra Petra Arenbergera. Ten zaplatil v roce 2019 za metr v sedmipokojovém bytě v Bolzanově ulici přibližně 47 tisíc korun. V roce 2019 byly ale ceny v této lokalitě výrazně vyšší. Ukázalo to porovnání údajů společnosti Valuo specializované na určení ceny nemovitostí. „Tržní cena v té době u podobných bytů byla od 90 tisíc do 110 tisíc korun za metr čtvereční v závislosti na stavu a velikosti. To dokládají objevené prodeje v okolí,“ uvedl tehdy zakladatel Valuo Radek Šiterra.

Také byt číslo 4 o výměře 129 metrů čtverečních koupila



Foto PatrikPaprika, Wikimedia Commons

od Prahy 1 lékařka vinohradské nemocnice Eva Š. Prodejní cena za metr bytu od Prahy 1 byla podle dat Valuo do 30 tisíc korun. Za necelých pět měsíců byl tento byt prodán metr po 100 tisících. Tedy se ziskem 9,1 milionu korun. Ještě velkorysejší byl s výměrou 154 metrů čtverečních, tentokrát s číslem 5, koupila dvojice dosavadních nájemníků Marie S. a Jiří S. za obdobných podmínek. Tady se prodejní cena po necelých osmi měsících vyšplhala na 83 979 korun za metr. Zisk: 8,3 milionu korun. I prodej těchto tří bytů měl společného jmenovatele, za Prahu 1 je uzavíral tehdejší starosta Lomecký. „Ve smlouvách, které byly za mého starostování se po prvních

negativních zkušenostech do smluv dávala klauzule, že nabyvatel nesmí po dobu pěti nebo deseti let byt prodat. Bohužel i tato klauzule jde částečně obejít prodejem na základě takzvané smlouvy budoucí. Nicméně je to alespoň něco, co tyto spekulace může omezit. Jak s touto klauzulí nakládá nové politické vedení nevím,“ uvedl exstarosta Lomecký.

„Cílem privatizace bylo posílit vztah lidí k bytům, ve kterých bydleli a do nichž už často nainvestovali značné prostředky,“ vysvětlil tehdy postup radnice mluvčí Petr Bidlo. Nutno dodat, že byty jsou původním nájemníkům prodávány za nižší cenu.

Jan ŠtollíČTK

Prodeje na adrese Bolzanova 1604/7, 110 00 Praha 1

Číslo bytové jednotky	Datum podání na katastr	Číslo vkladu	Převodce	Nabyvatel	Podlahová plocha *	Cena	Cena za m2
3	30. 11. 2018	V-82905/2018-101	Městská část Praha 1		111,90 m ²	3 720 360 Kč	33 247 Kč/m ²
4	31. 10. 2018	V-74642/2018-101	Městská část Praha 1		129,30 m ²	3 826 690 Kč	29 595 Kč/m ²
4	12. 3. 2019	V-15535/2019-101			129,30 m ²	13 000 000 Kč	100 541 Kč/m ²
5	30. 11. 2018	V-82904/2018-101	Městská část Praha 1		154,80 m ²	4 682 800 Kč	30 251 Kč/m ²
5	17. 7. 2019	V-44894/2019-101			154,80 m ²	13 000 000 Kč	83 979 Kč/m ²
7	31. 5. 2019	V-34077/2019-101	Městská část Praha 1		245,20 m ²	11 678 570 Kč	47 629 Kč/m ²
10	31. 1. 2019	V-6875/2019-101	Městská část Praha 1		168,20 m ²	5 029 920 Kč	29 904 Kč/m ²
12	31. 1. 2019	V-6874/2019-101	Městská část Praha 1		145,90 m ²	4 359 270 Kč	29 878 Kč/m ²
12	1. 2. 2019	V-7167/2019-101			145,90 m ²	4 778 898 Kč	32 755 Kč/m ²

Takto prodávali původní nájemníci městské byty v první městské části.

Jednička má na radnici samoobslužný platební terminál veřejné správy

V rámci digitalizace státní správy učinila první městská část zásadní krok. Budova zdejšího úřadu se totiž stala prvním místem v zemi, kde je možné pohodlně uhradit správní poplatky na samoobslužném platebním terminálu. Umístění tohoto elektronického kiosku zajistila ve spolupráci s Prahou 1 Česká spořitelna.

Samoobslužný terminál nepřinese jen snadnější placení správních poplatků. Jeho funkce ocení i samotní zaměstnanci úřadu. „Je skvělé, že fungování tohoto terminálu usnadní proces plateb ze všech stran. Občané pohodlně uhradí poplatky bez starostí, že by někde museli čekat nebo se dokonce k někomu objednávat. Úředníkům se zase zpřehlední evidence plateb. Poplatek zamíří na příslušné místo, kde budou zároveň ihned vědět, kým byl uhrazen,“ představila výhody plateb přes samoobslužný terminál starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská (TOP 09). V České spořitelně věří, že spu-

tění terminálu se stane zásadním krokem v digitalizaci státní správy.

„Moc si vážíme spolupráce s Prahou 1 a věříme, že se tento produkt osvědčí a následně najde využití i u dalších municipalit,“ prohlásil bankovní poradce České spořitelny pro veřejný sektor Petr Chlupáč. Funkcionality samoobslužného terminálu budou i na základě zpětné vazby nadále rozvíjeny. Nový samoobslužný terminál se nachází ve třetím patře radnice u kanceláří živnostenského odboru. Občané zde mohou uhradit správní poplatky pomocí platební karty, telefonu nebo chytrých hodinek.



Foto MC Praha 1

red

Prestižní ocenění za péči o památky opět zamířilo do Prahy 1

První městská část převzala v úterý 18. dubna ocenění za vítězství v krajském kole soutěže Historické město roku 2022. Obhájila tak prvenství z roku předchozího. Soutěž každoročně vyhláší Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska.

Ocenění si převzala starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská v kostele Pražská křížovatka. Jeho součástí je pamětní grafický list i finanční odměna pro městskou část ve výši sto tisíc korun.

Praha 1 se přihlásila do Programu regenerace městských památkových rezervací a zón již v roce 1996. Od té doby z něj čerpá finanční prostředky na obnovu nemovitých kulturních památek, které má svěřené do správy od hlavního města. Z uvedené programy ale umožňuje čerpat peníze i jiným subjektům, jako jsou například soukromí vlastníci, církve či společenství vlastníků bytových jednotek. „Mezi projekty, které se nám v minulém roce podařilo uskutečnit,

bych ráda vyzdvihla opravu fasády, krovu a střechy secesní kulturní památky ve Vojtěšské ulici 13, kterou využívá Základní škola Brána jazyků s rozšířenou výukou jazyků a matematiky. Dokončili jsme také restaurování interiéru kostela Věšch svatých na Pražském hradě, který je ve vlastnictví Kolegiální kapituly Věšch svatých na hradě pražském. Ve veřejném prostoru to pak byla rekonstrukce parku Klárov a přilehlého parku Cihelná,“ uvedla starostka Terezie Radoměřská (TOP 09).

V uplynulých letech se na území městské části uskutečnil bezpočet rekonstrukcí a obnov nemovitých kulturních památek ve spo-



Revitalizace parku Cihelná, zahájena v loňském roce, skončila letos v lednu.

Foto MC Praha 1



Základní škola Brána jazyků

Foto VitVít, Wikimedia Commons



Interiér kostela Věšch svatých v roce 2007

Foto Palickap, Wikimedia Commons

lupráci za finančního přispění Ministerstva kultury České republiky. Například v roce 2021 to byla úspěšná oprava barokního domu v Truhlářské 8 pro potřeby Střediska volného času Jednička, která pak také získala ocenění Památka roku 2021.

red

Pohled na odvrácenou stránku zákulisí showbyznysu nabízí inscenace Bavič

Komediální napínavé drama **Bavič**, které vypráví o odvrácené straně showbyznysu, kde svědomí má svou tržní hodnotu, uvádí od dubna Divadlo Bez zábradlí s Danou Morávkovou, Karlem Zimou a Janem Řezníčkem v hlavních rolích. Příběh si bere na mušku vztah celebrity a bulváru, kde jsou postavy na obou stranách ochotny v zájmu udržení se na vrcholu zradit sebe sama.

Populární televizní bavič v podání skvělého Karla Zimy se střetává s dvojicí bulvárních novinářů, kteří z něj pomoci lstí chtějí vylákat materiál pro sólokrapa. Jenomže bavič má také své zájmy. Rozehrává se partie, ve které se pozice ovládajícího a ovládaného v nečekaných zvratech mění tam a zpět.

Hra dramatika Joea Penhalla se dotýká otázek etiky, vykořis-

ťování a osobní zodpovědnosti. Navíc je díky vtipným dialogům plná komediálních prvků, které diváky bezpochyby pobaví. „Bavič je pro mě především o tom, co se děje v prostředí, kde chybí soucit a empatie. Kde jediná věc, na které záleží, je zabýsknout se, nastavit na sebe reflektor, kde se stírá rozdíl mezi lovcem a kořistí. Jde o symbiotický vztah: celebrita potřebuje bulvár stejně jako on ji, aby živil její slávu



Foto Tereza Křenová

a egoismus,“ vysvětlil režisér Tomáš Mašín.

Ten se k divadelní režii vrací po čtyřleté pauze. Svůj divadelní debut uskutečnil rovněž v Divadle Bez zábradlí hrou Po konci světa, ve které excelují Sarah Haváčová a Karel Heřmánek ml. Na návrat na jeviště se Tomáš Mašín těšil: „Divadlo je pro mě

radost z okamžité tvorby, z instantního, fyzického přenosu myšlenky na diváka, z kolektivní, intenzivní a nepřerušované tvorby práce. To je na tvorbě pro divadlo krásné a po mém posledním filmovém projektu o bratřích Mašíněch osvěžující.“

Reprízy hry budou 19., 25. a 31. května a 15. června. *red*

Výstava syrského kulturního dědictví

Na pouhý měsíc vystavuje Národní muzeum ve své Historické budově dvacet vzácných sbírkových předmětů ze Sýrie, které odborníci z restaurátorských a konzervačních dílen Národního muzea znovu přivedli k životu. Pokračuje tak pomoc při záchraně světového kulturního dědictví v Sýrii, ke které se Národní muzeum připojilo už před pěti lety. Výstava potrvá do 10. května.

Vystavené předměty pocházejí z doby bronzové, železné a také z období antiky, archeologové je našli na různých místech Sýrie. „Mezi nejvzácnější předměty z Národního muzea v Damašku, které prošly procesem restaurování a konzervace, patří například bronzové sošky a bronzová jehlice z naleziště Ugarit a tři kamenné náhrobní reliéfy z Palmýry,“ uvedla vedoucí oddělení vnějších vztahů Národního muzea Kristina Kvapilová. Výstava vznikla ve spolupráci s Generál-

ním ředitelstvím pro památky a muzea Syrské arabské republiky.

„Naši restaurátoři ve spolupráci s archeology odvedli v případě poničených artefaktů ze Sýrie špičkovou profesionální práci,“ řekl generální ředitel Národního muzea Michal Lukeš. Konzervátoři podle Kvapilové přednostně využívali technologické postupy a materiály, které nenarušují hodnotu a autentičnost předmětu. Připomněla, že k původním restaurátorským dílnám muzea na papír, kov a keramiku přibýly s rekonstrukcí historické budovy dílny na restaurování nábytku, textilu, malířských a sochařských děl v Terezíně.

Národní muzeum přispívá k záchraně světového kulturního dědictví v Sýrii také tím, že pro tamní restaurátory a konzervátory zajišťuje část materiálu, kterého je v této blízkovýchodní zemi nedostatek. *red*

INZERCE V1-0501

TEKAPUR Insulation Adhesive - pěna na lepení izolačních desek, 750ml

ZATEPLUJETE?

AKCE -20%






Platnost AKCE do 2. 7. 2023



OKENTĚS
obchod pro řemeslníky

VELKOOBCHOD pro firmy a živnostníky
Val. Meziříčí • Ostrava • Brno • Praha • Žilina
aktuální ceny, novinky a akce na www.okentes.cz

Velkoobjemové kontejnery v Praze 1

Velkoobjemové kontejnery jsou přistaveny v odpoledních hodinách od 14.00 do 18.00 hod. Po dobu přistavení je přítomna obsluha, která koordinuje ukládání odpadů. Obsluha dále zajišťuje, aby případně odevzdané využitelné odpady bylo možné předat k dalšímu využití.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

16. 5. úterý

■ Štěpánská x Řeznická

19. 5. pátek

■ U Dobřenských
■ Haštalská (u č. 2)

23. 5. úterý

■ Horní Malostranské náměstí

26. 5. pátek

■ Besední ul. (č. 2, roh parčíku)
■ Ostrovní ulice (naproti č. 12)

30. 5. úterý

■ Dlouhá (u č. 46)

9. 6. pátek

■ Cihelná
■ Masná x Malá Štupartská

13. 6. úterý

■ Pohořelec (horní parkoviště)
Zdroj MČ Praha 1

Sběr olejů a tuků z domácností

Prakticky všechny potravinářské oleje a tuky používané v domácnosti lze recyklovat a můžou tak člověku znovu posloužit. Stačí je slít do obyčejné PET lahve a odnést do některé z označených olejových popelnic. Je to snadné a navíc užitečné. Pomáháte tak nejen předeházet ucpání odpadního potrubí, ale zároveň šetříte přírodní zdroje a podílíte se na snížení emisí CO₂.

Do olejových popelnic můžete třídit všechny kuchyňské oleje a tuky – z konzerv, z marinád,

salátových zálivek, nakládané zeleniny či sýrů a samozřejmě ze smažení. Stejně tak sem patří také máslo, sádlo nebo výpek z masa. To vše může ještě dobře posloužit, a přitom vám neucpat odpady.

Stanoviště nádob na sběr potravinářských olejů a tuků

■ Ulice Říční
■ Ulice Voršilská
■ Malostranské náměstí
■ Pohořelec
■ Ulice Bolzanova
■ Ulice Revoluční

Zdroj MČ Praha 1

Jarní úklid komunikací

Během sedmi víkendů od soboty 15. dubna v čase od 8.00 do 15.00 hodin (přípravy úklidu však začínají už před 8.00) probíhá na celém území Městské části Praha 1 jarní etapa komplexního úklidu komunikací – chodníků a vozovek. Praha 1 se snaží, aby byl plošný úklid všech komunikací proveden co nejpečlivěji, bohužel řada bezohledných řidičů její práci značně komplikuje. Respektujte proto příslušné pokyny a dopravní značení.

13. května

Blok č. 1 – stanoviště strojů

Národní č. 10 (palác Dunaj)

Ulice: Betlémská (Betlémská – Smetanovo nábřeží), Černá, Divadelní, Křemencova, Masarykovo nábřeží (Divadelní – Na Struze), Mikulandská, Na struze, Národní (Smetanovo nábřeží – Spálená), Opatovická, Ostrovní, Pštrossova, Spálená (Myslíkova–Národní), Šítkova, V jirchářích, Vojtěšská, Voršilská

Blok č. 12 – stanoviště strojů v ulici Hellichova

Ulice: Besední, Harantova, Hellichova vč. parkoviště, Hroznová, Lázeňská, Malostranské nábřeží (v úseku Vítězná – schody do Říční), Maltézské náměstí, Nebovidská, Nosticova, Pelcova (v úseku Nebovidská – Nosticova), Prokopská, Říční, Šeríková (v úseku Říční–Vítězná), U lanové dráhy, U Sovových

mlýnů (Hroznová – Na Kampě), Velkopřevorské náměstí, Vítězná (v úseku Všešrdova – Malostranské náměstí), Všešrdova

14. května

Blok č. 3 – stanoviště strojů v ul. Lannova (u parku)

Ulice: Barvířská, Helmova, Klimentská (Revoluční – Holbova), Lannova (Nové mlýny – Klimentská), Lodecká, Lodní mlýny, Mlynářská, Nové mlýny (Lannova – Klimentská), Novomlýnská, Petřské náměstí (mimo úsek Petřská – Truhlářská), Půtova, Revoluční, Samcova, Soukenická, Stárkova, U nemocenské pojišťovny

20. května

Blok č. 15 – stanoviště strojů Dlouhá x Masná

Ulice: Benediktská, Dlouhá (Dušní – Revoluční), Hradební Rásnovka – Dlouhá), Jakubská, Klášterská, Králodvorská, Malá Štupartská, Masná (část komunikace směrem k ulici Týnská), Masná, Na Frantižku, Rámová, Rybná, Rásnovka, Štupartská, Templová, Týnská, U Obecního domu, U Prašné brány (U Obecního domu – Celetná)

21. května

Blok č. 6 – stanoviště strojů v ulici Na Příkopě

Ulice: Jindřišská, Na příkopě (v úseku Panská–Hybernská), Nekázanka, Panská, Senovážná, Senovážné náměstí (v úseku Jindřišská – Dlážděná), V cípu

Blok č. 14 – stanoviště strojů na Malostranském náměstí

Ulice: Břetislavova, Cihelná, Dražického, Dražického náměstí (Mostecká – Dražického), Jánská, Jánský vršek (Šporkova – Vlašská), Josefská, Letenská – část komunikace před Ministerstvem financí, Malostranské náměstí, Mišeňská, Mostecká, Šporkova, Tržiště, U Lužického semináře, Vlašská

27. května

Blok č. 9 – stanoviště strojů na Mariánském náměstí

Ulice: Břehová, Dlouhá (v úseku Staroměstské náměstí – Dušní), Dvořákovy nábřeží (v úseku Čechův most – Na rejdšti; levá strana pouze strojní čištění), Husova (Karlova – Mariánské náměstí), Jáchymova, Kaprova, Linhartská, Maiselova, Mariánské náměstí (část), Na rejdšti (v úseku Dvořákovy nábřeží – 17. Listopadu; levá strana pouze strojní čištění), Náměstí Franze Kafky, Pařížská, Platněrská, Seminářská, Staroměstské náměstí (v úseku Pařížská–Dlouhá), Široká (v úseku náměstí Jana Palacha – Pařížská), U radnice, U starého hřbitova, Valentinská, Velešlavínova, Žatecká

28. května

Blok č. 2 – stanoviště strojů v ulici Štěpánská x Žitná

Ulice: Čelakovského sady (Ležerova – Mezibranská), Jungmannova, Jungmannovo náměstí,

Karlovo náměstí (Žitná–Vodičkova, pravá strana), Krakovská, Lazarská, M. Rettigové, Mezihranská, Myslíkova (Spálená – Masarykovo nábřeží, pravá strana), Navrátilova, Palackého, Příčná, Řeznická, Školská, Štěpánská, V jámě, Ve Smečkách, Vodičkova

3. června

Blok č. 4 – stanoviště strojů v ulici Na Florenci

Ulice: Biskupská, Biskupský dvůr, Havlíčkova (pouze v úseku mezi ulicemi Na pořičí a V celnici), Hybernská, Na Florenci, Na pořičí (po pěší zónu), náměstí Republiky (část bez pěší zóny), Petřská, Petřské náměstí (Petřská – Truhlářská), Těšnov, Truhlářská, V celnici, Zlatnická

Blok č. 8 – stanoviště strojů Betlémské náměstí

Ulice: Anenská, Anenské náměstí, Bartolomějská, Betlémská (v úseku Divadelní – Betlémské náměstí, v úseku Divadelní – K. Světlé ruční čištění), Betlémské náměstí, Boršov, Husova (v úseku Na Perštýně – Karlova), Jilská (Na Perštýně – Zlatá), Karoliny Světlé, Konviktská, Krocinova, Liliová, Na zábradlí, Náprstkova, Řetězová (Husova – slepý úsek), Smetanovo nábřeží (v úseku Národní – Karoliny Světlé: pravá strana pouze strojní čištění), U Dobřenských, Vejvodova, Zlatá (Husova – Jilská)

Zdroj MČ Praha 1